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*Zbiórka i wyjazd do Korycina
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*Podlaski Ogród Ziołowy Kłosowiec, mięta, żeńszeń, mioduszka i pięćset innych roślin. To historia polskiej medycyny ziołowej, a także kuchni, tradycji, wierzeń i przesądów zapisana w grządkach i rabatkach. 

*Zwiedzanie Podlaskiego Ogrodu Ziołowego – gawęda o ziołach, opowiadanie o w Zwiedzanie firmy Dary Natury Firma Dary Natury specjalizuje się w produkcji ekologicznych produktów – przyprawy, herbatki, mieszanki ziołowe używane w kosmetyce, oleje. Uczestnicy wycieczki będą mogli obserwować poszczególne etapy powstawania naszych produktów właściwościach ziół i ich zastosowaniu w wielu dziedzinach życia

*Warsztaty ziołowe – uczestnicy warsztatów własnoręcznie wykonują mieszanki ziołowe herbaty owocowo – ziołowe: wykonanie własnych herbatek z udostępnionych przez nas ziół, la każdego uczestnika warsztatów przysługuje jeden woreczek ziół, który zabiera ze sobą do domu.

Przejazd do Białegostoku:

*Czas wolny w Galerii Atrium Biała na obiad we własnym zakresie 
 *Pałac Branickich – zabytkowy pałac w Białymstoku, jedna z najlepiej zachowanych rezydencji magnackich epoki saskiej na ziemiach dawnej Rzeczypospolitej w stylu późnobarokowym określany mianem „Wersalu Podlasia”, „Wersalem Północy”, a także „Polskim Wersalem”
*Ogród Branickich Salon ogrodowy to jedna z białostockich wizytówek. Oddany do użytku w zeszłym roku, został odtworzony przez wysokiej klasy specjalistów na podstawie dokumentów i ikonografii z epoki. Białostocka inwestycja zdobyła wyróżnienie w kategorii „rewitalizowana przestrzeń publiczna w zieleni”

*Ognisko



Cena: 121 zł

40 uczestników + 4 opiekunów

127 zł
  30 uczestników  + 3 opiekunów

Cena zawiera: przejazd autokarem, 

usługę pilota, bilety wstępu, 
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